
         Zvonkohra z.s. SENSEN Teplice 

           

        Program činnosti na rok 2021 
 
Zahájení činnosti a upřesnění termínů bude vydáno v reakci na bezpečnostní  

vládní nařízení, která zásadně respektujeme. 
 

          V r. 2021 budeme i nadále pracovat v našich jednotlivých klubech v malých  
          skupinách  lidí, které spojuje stejný zájem, chtějí se pravidelně scházet a společně                       
          pracovat.  
          Proto se předem a včas závazně do jednotlivých klubů přihlaste na uvedený email  
          nebo formou SMS  Kapacita je omezená.          
        

       1. Pro členy  zájmových klubů: 
         Přihlaste se včas předem, obdržíte  osobní podrobné pozvání a Informace.  

            
                   ELEGANCE A PŘIROZENOST S JOLANKOU – klubovna v Alejní ul., 

                      Toužíme po lepší náladě? Zacvičme a zatančeme si. 

 
               Klub.SEN kreativ  -  klubovna Alejní ul. vždy ve středu odpoledne 

                      - Kurz malování na hedvábí vždy pro dvě osoby + lektorka JO 

                        -  Kreativní tvorba ve skupině spolu s lektorkou JO 

                 
            Klub.SEN  pracuji s TABLETEM  a PC -  klubovna Alejní ul.                                      
 
                  FOTO Klub.SEN  s panem Stryjou - klubovna v Alejní ul. 
 
                  Klub.SEN  mysl v kondici         klubovna v  Alejní ul.  
 
                    Klub. turistů - Výlety a vycházky s Karlem Stupkou  - vždy osobní pozvání 

 

                    Fotbal 60+ - SENIOR SPECIÁL SPORT Teplice   má vlastní plán tréninku 

                                  
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX               

                  2. Pro veřejnost:                                                                                                                                  

                    Aktuální pozvánka na konkrétní akci bude vždy vydána. 

              Všichni se například moc těšíme na hudební setkávání 
                       s Petrem Kašparem a na zajímavé besedy, promítání a přednášky. 
        
                      XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX   
               
                                                        Zvonkohra  z.s. SENSEN Teplice 
                                                         

Čtěte o nás, pište nám, zapojte se do činnosti některého klubu 
Těšíme se na setkávání s dobrými a spolehlivými přáteli.¨ 

Ing. Helena Voctářová a  celý výbor  

Email :  klub.zvonkohra@centrum.cz         SMS: 602 151 399           www.lidespoluasobe 
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